
 

  

Die Immobilienberater von Colliers International Deutschland sind an den Standorten in Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, Hamburg, 

München, Stuttgart und Wiesbaden vertreten. Das Dienstleistungsangebot umfasst die Vermietung und den Verkauf von      

Büro-, Gewerbe-, Hotel-, Industrie-, Logistik- und Einzelhandelsimmobilien, Fachmärkten, Wohnhäusern und Grundstücken, 

Immobilienbewertung, Consulting, Real Estate Management Services sowie die Unterstützung von Unternehmen bei deren 

betrieblichem Immobilienmanagement (Corporate Solutions). Weltweit ist die Colliers International Group Inc. (Nasdaq: CIGI) 

(TSX: CIG) mit mehr als 16.000 Experten und 554 Büros in 66 Ländern tätig. 

 

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Berlin suchen wir schnellstmöglich einen 

 

 

Praktikant (m/w)  
für unseren Wachstumsbereich 

Investment Services 
 

Mindest-Praktikums-Zeit: 4 Monate 

 

 

Wir bieten Ihnen: 

 Aneignung von praktischen Kenntnissen in einem internationalen Immobilienberatungsunternehmen, vorzugsweise 

in einem Praxis-Semester 

 Die Zugehörigkeit zu einem hoch motivierten und erfolgreichen Team 

 Die frühzeitige Übernahme von Verantwortung 

 Eine anspruchsvolle Tätigkeit in einem international geprägten Kundenumfeld 

 Einen attraktiven Arbeitsplatz in der Berliner Innenstadt 

 Ein 4- bis 6-monatiges Entwicklungsprogramm im Bereich Real Estate Investment 

 Eine angemessene Vergütung  

 

 

Wir erwarten von Ihnen: 

 Eine fortgeschrittene akademische immobilienwirtschaftliche Ausbildung (mind. 4 abgeschlossene 

immobilienwirtschaftliche Semester an einer Universität, Hochschule, Fachhochschule oder Berufsakademie) 

 Überdurchschnittliche Excel-Kenntnisse inklusive Grundkenntnisse VBA-Programmierung 

 Sehr gute akademische Kenntnisse im Rahmen Ihrer Ausbildung im Bereich Immobilien-Investition und Finanzierung  

sowie Immobilienbewertung (internationale Verfahren) 

 gute Kenntnisse im Segment Cash-Flow-Modellierung, idealer Weise erste praktische Erfahrungen 

 Humor und Freude an der Arbeit 



 

 Ein ausgeprägtes Teamverständnis 

 Überdurchschnittliche Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit 

 Analytisches Denken und eine schnelle Auffassungsgabe 

 Kommunikations- und Verhandlungsgeschick 

 Sehr guten Umgang mit der englischen Sprache in Wort und Schrift 

 

 

Wir sind gespannt auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins 

ausschließlich per Email an jobs.berlin@colliers.com. 

 

Für nähere Informationen oder Fragen vorab wenden Sie sich bitte an: 

 

Colliers International Berlin GmbH 

Persönlich/vertraulich an:  

Budapester Straße 50 

10787 Berlin 

Tel.: 030-202993-41 

mailto:jobs.berlin@colliers.com

